

DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ „PANDEMIC A30“ platné od 1.1.2021

nový balík pojištění A30 PANDEMIC

s rozšířeným krytím nákladů spojených s onemocněním klasifikovaným Světovou zdravotnickou organizací jako epidemie/pandemie nebo s podezřením na toto onemocnění (např. COVID-19), a to i v zemích, které byly Ministerstvem zahraničních věcí České republiky nebo jiným orgánem státní správy označeny jako rizikové, rozšiřující základní **balík B** o následující rizika:

pojištění	rozsah pojištění	limit pojistného plnění / pojistná částka
pojištění léčebných výloh v zahraničí	a) ambulantní ošetření včetně předepsaných léků, hospitalizace a lékařské ošetřování během hospitalizace, přeprava do a z nejbližšího zdravotnického zařízení, přeprava pojištěného zpět do vlasti	1.000.000 Kč
	b) ubytování pojištěného v zahraničí v případě, že byla nařízená karanténa pojištěného	1.000 Kč / 1 noc max. 14 nocí
pojištění zrušení objednaných služeb	a) nařízená karanténa pojištěného na území České republiky nebo v zemi trvalého pobytu pojištěného trvající v době nástupu na zájezd	80 % stornopoplatku max. 30.000 Kč / osoba celkem max. 90.000 Kč
	b) nesplnění podmínek pro vycestování určených přepravcem nebo cestovní kanceláří pojištěným v době nástupu na zájezd (např. kontrola před nástupem do hromadného dopravního prostředku)	
pojištění zvýšených nákladů na zpětnou přepravu	a) nezbytné cestovní náklady na dopravení pojištěného do vlasti po ukončení původně předpokládaného termínu konání zájezdu z důvodu karantény pojištěného, pokud pojištěný nebude moci použít původně předpokládaný dopravní prostředek, nejpozději však 14 dní po ukončení předpokládaného termínu konání zájezdu	8.000 Kč / osoba celkem max. 32.000 Kč

Balík pojištění A30 PANDEMIC se vztahuje na všechny země světa v souladu se zvolenou územní platností pojištění, a to bez ohledu na epidemiologickou situaci v cílové nebo tranzitní zemi.

Nárok na pojistné plnění z pojištění PANDEMIC vznikne za podmínky, že:

- vycestování nastalo z území České republiky nebo z krajiny trvalého pobytu pojištěného a v době platnosti pojistné smlouvy. Při nesplnění této podmínky pojistitel není povinen poskytnout pojistné plnění.
- škodová událost byla hlášena pojistiteli nebo poskytovateli asistenčních služeb (Eurocross Assistance Czech Republic) nejpozději 24 hodin po vzniku podezření, resp. po nařízení karantény z důvodu podezření na onemocnění klasifikované Světovou zdravotnickou organizací jako epidemie / pandemii. Při nesplnění této podmínky pojistitel není povinen poskytnout pojistné plnění

V případě pojistné události je pojištěný povinen předložit v závislosti od druhu vynaložených nákladů následující doklady, kromě dokladů uvedených ve VPPCPCZ/1018:

- doklad o úhradě nákladů za ubytování v zahraničí během nařízené karantény,
- doklad o úhradě cestovních nákladů na dopravení ze zahraničí do vlasti po ukončení nařízené karantény v zahraničí,
- doklad prokazující nařízení karantény pojištěného na území České republiky, s uvedením termínu jejího trvání,
- doklad prokazující nesplnění podmínek pro vycestování určených přepravcem nebo poskytovatelem služby pojištěným v době nástupu na cestu směřující k využití objednané služby.

Union poist'ovňa, a. s., pobočka pro Českou republiku
Španělská 770/2, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, Česká republika
nebo

Union poist'ovňa, a. s., Karadžičova 10, 813 60 Bratislava, Slovenská republika

územní platnost	sazba pojistného (osoba / den)
Slovenská republika	50,- Kč
Evropa	54,- Kč

Pojištění s územní platností Evropa, mimo Evropu, Svět a Slovenská republika se uzavírá pro občany České republiky a pro občany některé ze zemí Evropské unie (EU), přičemž pojištění platí v sjednaném územním rozsahu pojištění s výjimkou České republiky, země trvalého pobytu pojištěného a země, v které je pojištěný účastníkem veřejného zdravotního pojištění.

Pojištění s územní platností Česká republika se uzavírá pro občany České republiky a pro občany některé ze zemí Evropské unie (EU), přičemž pojištění platí na území České republiky.

V případě, že se pojišťuje **VÍCE OSOB**, mohou být uvedené na jedné pojistné smlouvě jenom v případě, jestli mají zájem o uzavření pojištění na stejnou dobu (platnost pojištění od, platnost pojištění do) se stejnou územní platností a se stejným rozsahem pojištění!

++ 421 2 2081 1811 (při volání ze zahraničí)

844 11 12 11 (při volání z ČR)

- v případě vážnější pojistné události, když je nutná opakovaná návštěva u lékaře, hospitalizace nebo převoz pacienta či tělesných ostatků je třeba vždy kontaktovat asistenční společnost Eurocross Assistance Czech Republic, jejíž pracovníci jsou k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a komunikují v českém jazyce a oznámit:
 - číslo pojistné smlouvy
 - jméno, příjmení a datum narození pojištěného, kterému se stala pojistná událost
 - datum a místo pojistné události
 - popis jako k události došlo a také adresu a telefonní číslo místa, na kterém se nachází kontaktní osoba – lékař, i s uvedením jeho jména.

Dále je třeba se řídit pokyny pracovníka asistenční společnosti Eurocross Assistance Czech Republic. Úhradu léčebných výloh v zahraničí provede asistenční společnost Eurocross Assistance Czech Republic.

Eurocross Assistance Czech Republic, Lazarská 13/8, 120 00 Praha 2, Česká republika
e-mail: eurocross@eurocross.cz

++ 420 2 9633 9644

Ze zemí **Anglie, Francie, Německo, Rakousko, Itálie, Španělsko, Švýcarsko, Kanada a USA** je možné využít i **bezplatné telefonní číslo** společnosti Eurocross Assistance

++ 800 41 212 212

++ označuje připojení na mezinárodní síť, pro většinu evropských zemí je předvolba 00, pro USA a Kanadu je předvolba 011
Pozor! Toto číslo nelze použít jako bezplatné z mobilního telefonu.